



Режевская ВЕСТЬ



Среда,
11 мая
2016 г.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.

№36 (11442)

Розничная цена
с «Регионом» 10 рублей.

<http://rezh-vest.ru>

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**



Сход в Липовском закончился тайм-аутом

На информационной встрече в селе липовчане предъявили серьёзные претензии начальнику территориального управления В. Н. Родионову. «Мы не видим дел, направленных на улучшение жизни в наших сёлах», - говорится в обращении, которое они вручили депутатам Режевской Думы и и. п. главы администрации В. Ф. Шлегелю (стр. 2).

День народной гордости



У микрофона глава РГО А. Копалов.

9 Мая, кажется, весь город высыпал на улицы, чтобы отметить День Победы. Весна словно выбрала для этой даты свой самый лучший, самый яркий наряд, что добавило торжествам светлого настроения.

О том, что значение праздни-

ка не ослабевает со временем, говорит недавно родившаяся в Томске и повсеместно подхваченная акция «Бессмертный полк». В этом году в Реже более тысячи людей с гордостью пронесли в колонне портреты своих близких, участвовавших в войне.

И колонна «Бессмертного полка» была гораздо многочисленней прошлой годней.

На площади у Монумена боевой и трудовой славы горожане аплодисментами встречают колонну демонстрантов. Во главе её российский триколор и копия знамени Победы. Этот дорогой всем символ несёт ветеран войны, бывший танкист Евгений Александрович Тиунов.

Начинается митинг. Звучат торжественные и проникновенные слова, которые находят отклик в каждом сердце. Ведущие митинга говорят о том, чем является для нас День Победы – это знаковый день мужества, национального триумфа, народной гордости, веры, надежды, вечной памяти.

Глава Режевского городского округа А. Копалов, поздравляя режевлян, сказал о том, что победа, которую завоевало старшее поколение, является основой неиссякаемой уверенности в наших силах.

Взволнованно и искренне звучали выступления на митинге.

Глава РГО А. Копалов и и. п. главы администрации В. Шлегель возложили к подножию монумента корзину цветов. Дань памяти отдают депутаты Режевской Думы, затем к памятнику идут представители партий, общественных организаций, предприятий... Режевляне кладут цветы на плиты с именами своих родных.

Более подробный рассказ о том, как прошёл этот день в Режевском округе, читайте в следующем номере нашей газеты.

Людмила НИКОНОВА.
Фото С. КОВАЛЁВОЙ.

Стартует декада подписчика

С 12 по 22 мая будет проходить Всероссийская декада подписчика. В этот период «Режевскую весть» на второе полугодие 2016 года можно выписать по льготной цене – 569 руб. 64 коп. Льготная подписка будет проводиться во всех почтовых отделениях города и района. Реклама.

**14 мая в ЦКИ
с 10 до 17 часов**

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ОБУВИ
из натуральной кожи.

Производство Белоруссии, Ульяновской и других отечественных фабрик. Гарантия.
Реклама.

**ВТОРОЙ ПОТОЛОК
БЕСПЛАТНО!**



► *УЗНАЙТЕ ПОДРОБНОСТИ СЕЙЧАС

3-01-22

rezh.sokora-potolki.ru



Шагает «Бессмертный полк».

КПК УР "Содействие" ОГРН 001076612002752
Кредитный потребительский кооператив Уральского региона

СОДЕЙСТВИЕ

БЫСТРО. НАДЕЖНО. В ВАШИХ ИНТЕРЕСАХ

Вкладывай деньги на выгодных условиях!

до 20% годовых!

ТОЛЬКО ДЛЯ ЧЛЕНОВ КООПЕРАТИВА

ул. Ленина, 8, ТЦ "Перекресток" (цокольный этаж)
тел. (34364) 3-49-75, www.sodeistvieku.ru

ПОГОДА В РЕЖЕ

Среда, 11 мая

Пасмурно. Днём температура воздуха плюс 13 градусов, ночью с 11 на 12 мая - плюс 8 градусов.

Четверг, 12 мая

Облачно, небольшой дождь. Днём температура воздуха плюс 21 градус, ночью с 12 на 13 мая - плюс 6 градусов.

Пятница, 13 мая

Пасмурно, дождь. Днём температура воздуха плюс 9 градусов. Ночью с 13 на 14 мая ясно, температура воздуха плюс 3 градуса.

ОСТРЫЙ ВОПРОС

Сход в Липовском закончился тайм-аутом

Руководству Режевского городского округа, представителям депутатского корпуса Режевской Думы и начальнику ТУ по с. Липовское В. Родионову предстоит ещё раз встретиться с населением в конце мая или начале июня текущего года

Сходы в сёлах сейчас именуются информационными встречами, где начальники территориальных управлений отчитываются перед населением о работе, проделанной за прошедший календарный год. Казалось бы, что такое стандартное и привычное всем мероприятие не должно вызывать какого-то ажиотажа. Но в Липовском сход, где присутствовали жители села, и. п. главы администрации Режевского городского округа В. Шлегель, депутаты Режевской Думы Р. Садыков и Г. Попова, начальник УСП по г. Реж Л. Пичугина и начальник управления образования И. Ключева, с самого начала пошёл не так.

Собравшиеся на информационную встречу липовчане самостоятельно выбрали председателя и секретаря собрания. А продолжилось мероприятие в формате вопрос-ответ: то есть жители села первоначально не стали слушать отчёт главы, а сразу начали высказывать претензии.

Со сцены клуба было зачитано обращение от жителей села Липовское к депутатам Режевской Думы и исполняющему полномочия главы администрации РГО В. Шлегелю. В частности, в обращении сказано следующее (публикуется с небольшими сокращениями): «Проанализировав на сегодня наше положение во всех сферах нашей жизни, мы не только почувствовали, но и хорошо видим нашего неработоспособного руководителя – начальника ТУ по с. Липовское – Родионова Владимира Николаевича. Нас волнует – зачем, для чего и кто? – «устроил» его на должность... По многим вопросам мы в зависимости от Владимира Николаевича. Его кто-то «пристроил» в муниципальную власть (которая как бы должна быть наиболее приближенной к нам), а мы во многом поставлены в зависимость от него, т. е. как и кто будет решать наши наиболее актуальные вопросы местного значения, определяющие качество нашей жизни (повседневной).

Мы не видим никакой ответственности за принимаемые им решения, также отсутствуют необходимые знания, профессионализм и ещё, отметим, – ответственность и принципиальность.

Мы не видим дел, направленных на улучшение жизни в наших сёлах.

Домыслы и предположения, которыми оперируют Владимир Николаевич и Юрий Николаевич (директор МЖКУП «Липовский»), вносят хаос в нашу жизнь. На

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев неоднократно говорил о том, что главное в деятельности чиновника – работа с людьми. Глава региона встречается с населением регулярно. Так, 14 апреля он провёл традиционный приём граждан в общественной приёмной Президента России в УрФО. Большинство вопросов касалось социальной сферы и улучшения жилищных условий.

В первом квартале 2016 года в адрес губернатора и правительства области поступило 6169 обращений граждан, из них в электронном виде – 4545 (73,6%). Более трети вопросов поступили от жителей Екатеринбурга. На втором месте по количеству обращений Южный управленческий округ, на третьем – Западный. Самыми актуальными вопросами остаются жилищные проблемы и коммунальная сфера – эти два направления составляют 40% от общего количества запросов в органы госвласти.

наши заявления, обращения к ним, мы получаем ложь, крик, злой сарказм и другие унижения (как будто мы не видели в своей жизни нормальных руководителей, специалистов и просто добрых, воспитанных людей)... Это ведёт к дестабилизации обстановки...

Забывают только они (руководители), что, унижая других, возвыситься невозможно.

Просим вас, прислушайтесь к нам и поверьте, что у нас в сёлах проживает много не только грамотных людей, но и людей, несущих в нашу жизнь любовь, доброту, желание помочь и много-много хорошего».

Обращение заканчивается словами «Выражаем недоверие Родионову Владимиру Николаевичу» и подписями 68 липовчан, 35 работников Липовской водолечебницы, 12 – жителей деревни Соко-

лово и 2 – жителей деревни Мостовая. То есть всего – 117 подписей. Обращение жители села вручили и. п. главы администрации РГО В. Шлегелю и депутату Режевской Думы Г. Поповой.

Казалось бы, теперь мог бы высказаться начальник территориального управления. Но – нет. Эмоции так переполняли людей, что они продолжали высказывать наиболее болезненные вопросы и проблемы.

- Почему Вы так против свадебного комплекса в Соколово? – интересовались жители деревни.

- А у нас в Мостовой Вас и не видели, - говорили представители этой деревни.

- И в Липовке Ваших дел не видно, - сообщали жители села...

В. Родионов не слишком-то и оправдывался:

- У вас на Соколовском комплексе должен быть ответственный. И я добился, чтобы он появился. Иначе кто будет отвечать за безопасность? Работаю по Липовскому и по Мостовой. Вы же не даёте мне озвучить отчёт...

На сцену поднялся и. п. главы администрации РГО В. Шлегель:

- Наверное, ваши претензии обоснованны. Но, думаю, правильно было бы сначала заслушать отчёт начальника ТУ. Я не царь, чтобы бессистемно снимать и назначать руководителей теруправлений. Трудовой Кодекс тоже никто не отменял.

Далее Владимир Филиппович провёл небольшое голо-

сование, предложив оценить работу В. Родионова. Итого: примерно пятьдесят на пятьдесят. То есть тех, кто считал, что Владимир Николаевич заслуживает «неуд», было больше, чем тех, кто ставил ему «удовлетворительно». Но количество воздержавшихся при голосовании практически уравнило результат.

В. Шлегель сообщил, что на сходе слишком мало людей (на это, кстати, постоянно упирал в своих репликах и В. Родионов), чтобы он мог принять какое-либо кадровое решение. И предложил провести повторную информационную встречу в конце мая или в начале июня текущего года. А начальнику территориального управления по с. Липовское он порекомендовал должным образом и заблаговременно известить жителей об этом мероприятии. «Режевская весть» обязательно известит липовчан через газету о дате и времени повторной информационной встречи. Возможно, зал местного клуба будет полным, и тогда будет дана более объективная оценка деятельности начальника теруправления.

Следующим высказался депутат Режевской Думы Р. Садыков. Рафилъ Рашидович тоже попенял жителям села, что они не выслушали отчёт начальника ТУ в начале встречи. А ещё он высказал дельное предложение:

- Считаю, что человеку надо дать шанс. Пусть поработает до осени, до отопительного сезона. У него будет возможность задуматься над своими ошибками и исправить их.

Такого же мнения и директор Липовской школы Т. Дектярёва. Она справедливо считает, что судить человека просто. По её словам, В. Родионов многое делает для села. А вот то, как он разговаривает с людьми, действительно, недопустимо...

На мой взгляд, замечания эти – справедливы. Но сможет ли В. Родионов более корректно разговаривать с населением? Вопрос. Ответ на него может дать только сам Владимир Николаевич. И только в том случае, если население вновь по-настоящему поверит в него...

Наконец дошла очередь и до отчёта начальника ТУ. Владимир Николаевич проинформировал собравшихся о направлениях и результатах своей деятельности в году ушедшем. Он сделал особый акцент на ремонте водовода и уличном освещении:

- Нигде столько труб на водоводе не заменили, сколько у нас. А сама Липовка светится так, как ни одно село района!

И на это у собравшихся нашлось немало возражений и замечаний.

Впрочем, заключительная часть встречи прошла достаточно быстро: информация начальников управления соцполитики и управления образования была полезной, но не спорной. Люди разошлись по домам, чтобы вновь встретиться в ближайшее время на внеплановом сходе.

Галина ПОПОВА.

ЗА ЧИСТЫЙ ГОРОД!

С приходом весны улицы преображаются

В городе стало гораздо чище. В марте и апреле в администрации РГО были подписаны два постановления о проведении работ по санитарной очистке. Более 90 предприятий, учреждений и организаций получили письма с просьбой принять участие в мероприятиях по благоустройству.

По словам заведующей отделом благоустройства и охраны окружающей среды администрации РГО Ольги Пулькиковой, на призыв откликнулись дружно. 12 предприятий даже прислали на электронную почту фотоотчёты о проделанной работе.

- Особенно хочется отметить работу ООО «Комплектация электромонтажа». Сотрудники предприятия убрали улицу Большевиков и большую свалку в районе кочневского моста, куда жители постоянно выкидывают мусор. Однако благодарности за это люди, к сожалению, не испытывают. Спустя несколько дней на прежнем месте начала расти новая гора мусора, - сказала Ольга Геннадьевна.

Субботники также провели Режевской хлебокомбинат, минералогический заказник, УСП по г. Реж, отделение Пенсионного фонда РФ, ветеринарная станция. В основном убрали прилегающие терри-



Специалисты администрации РГО и управления образования привели в порядок парк напротив школы №3.

тории, но некоторые организации занимались расчисткой удалённых участков. ОАО «Сафьяновская медь» провело уборку у ДК «Металлург», территорию возле «Горизонта» прибирала сотрудники многофункционального центра «Мои документы», администрация РГО вышла на субботник к памятнику режевским умельцам, а также совместно с управлением образования был убран парк напротив школы №3.

Большую работу проделали предприятия, расположенные на территории бывшего механического завода. Их силами была освобождена от грязи улица Советская от остановки на плотине до перекрёстка.

Субботники продолжатся до 13 мая.

Оксана АНИСИМОВА, фото автора.

Р.С. Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев 30 апреля вместе с сотрудниками администрации губернатора и правительства области, руководителями министерств, депутатами областного парламента вышел на традиционный субботник, прошедший на площадке областного госпиталя для ветеранов войн. Кроме уборки территории, у госпиталя были высажены дере-

ЭСТАФЕТА

Новые имена - новые победы

В понедельник режевляне вместе со всей страной отметили День Победы. Главным праздником России, символом величия и славы Отчизны назвал этот день губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

По традиции, берущей начало в прошлом веке, в Реже в честь 9 Мая проходит легкоатлетическая эстафета. Участвуя в большом спортивном празднике, режевляне отдадут долг памяти и уважения тем, кто воевал за Победу в Великой Отечественной войне.

46 команд, всего 428 спортсменов вышли 9 мая на старт эстафеты. Борьбу жёстко, упорно и честно, ни один участник не сошёл с дистанции.

Каждый год эстафета открывает новые имена. В 6 группе новичком стала команда «Победа» войсковой части посёлка Первомайский. Дебютанты показали достойный результат и полностью оправдали своё название, заняв первое место в группе.

Интересная борьба развернулась среди сборных команд. Основные лидеры, кстати, в этом году сменили название. Многократный чемпион эстафеты команда Режевского хлебокомбината переименовалась в «Реж-хлеб-Аяврик». Очередной «ребрендинг» провела и команда «Спецтехника» (ранее «Друзья»), выступавшая нынче под названием «Режевское строительное

управление 4». Однако зрители и болельщики легко узнали команду по знаменитому флагу, побывавшему в руках победителя Олимпийских игр в Сочи Виктора Ана.

С первого этапа два соперника вступили в борьбу за первое место и сделали большой отрыв от других участников забега. В начале дистанции преимущество было на стороне «Реж-хлеб-Аяврика», но на четвёртом этапе «PCY 4» захватило лидерство и уже не упустило его до конца гонки.

Гордые своими успехами победителей и призёров поздравил исполняющий полномочия главы администрации Режевского городского округа Владимир Шлегель. Наградой за достижения стали победные кубки, медали и грамоты от управления культуры, физкультуры, спорта и молодёжной политики, а также полугодовая подписка на газету «Режевская весть» для команд, занявших первое место.

Оксана АНИСИМОВА.
Фото автора.

Результаты эстафеты.

I группа (7-8 классы, городские школы)	
1 место	школа №44
2 место	школа №7
3 место	школа №10
II группа (5-9 классы, сельские школы)	
1 место	школа №30 (с. Клевакинское)
2 место	школа №27 (с. Арамашка)
3 место	школа №8 (с. Останино)
III группа (сборные школ)	
1 место	школа №1
2 место	школа №44
3 место	школа №7
IV группа (учебные заведения)	
1 место	Режевской политехникум (корпус по ул. Ленина)
2 место	Режевской политехникум (корпус по ул. Калинина)
3 место	Режевской политехникум (корпус по ул. Трудовая)
V группа (сельские администрации)	
1 место	с. Останино

2 место	с. Клевакинское
3 место	с. Арамашка
VI группа (организации, учреждения)	
1 место	«Победа» (войсковая часть пос. Первомайский)
2 место	ЗАО «ПО «Режникиль»
3 место	Отдел МВД России по Режевскому району
VII группа (сборные команды)	
1 место	«Режевское строительное управление 4»
2 место	«Реж-хлеб-Аяврик»
3 место	«Agalakov's Team»

Победители первого этапа:

I группа: Лев Бородулин – школа №7.
 II группа: Александр Калита – школа №9 (с. Липовское).
 III группа: Руслан Муродов – школа №1.
 IV группа: Вадим Чепчугов - Режевской политехникум.
 V группа: Иван Муханов – с. Останино.
 VI группа: Денис Перевошиков – Режевская ЦРБ.
 VII группа: Андрей Гусаков – «Реж-хлеб-Аяврик».



Чемпионы эстафеты среди сборных команд «Режевское строительное управление 4». (Больше фото на нашем сайте).

Евгений Артюх: мы выступаем за отмену номенклатурных пенсий для чиновников

В Законодательное Собрание Свердловской области внесен законопроект Партии пенсионеров об отмене областных надбавок к пенсиям депутатов и чиновников.

Законопроект Партии Пенсионеров о ликвидации областных надбавок к пенсиям свердловских чиновников направлен на установление социальной справедливости.

На фоне бушующего экономического кризиса, который нынешнее либеральное российское правительство предлагает воспринимать, как новые возможности для всех граждан и, видимо, для пенсионеров особенно, вчера Минфин РФ обнародовал очередную концепцию пенсионной реформы в Российской Федерации. Коротко суть данной концепции сводится к тому, что россияне для выхода на пенсию будут должны еще дольше работать, больше платить страховых взносов, и при этом, получать меньшую пенсию.

Авторы Концепции решили не мелочиться и увеличить пенсионный возраст для мужчин и женщин не до 63 лет, как это предполагалось ранее, а сразу до 65 лет.

Основная причина, в связи с которой предлагается столь резкое и радикальное повышение возраста выхода на пенсию, а также иных радикальных мер в вопросах пенсионного обеспечения, состоит в том, что наш Пенсионный фонд третий по швам, и денег на выплату пенсий в нем нет.

В предыдущих статьях я выражал позицию Партии Пенсионеров по некоторым из данных вопросов. В частности Партия Пенсионеров против того, чтобы пенсионный возраст был повышен и считает, что этот вопрос не может и не должен быть принят в тиши правительственных или госдумовских кабинетов, а должен быть вынесен на всероссийский референдум.

Кроме того Партия Пенсионеров предлагает целый набор источников для пополнения пенсионного фонда, использование которых позволило бы сегодня не ставить вопрос о повышении пенсионного возраста.

Одна из мер, предлагаемых Партией Пенсионеров, это повышение собираемости пенсионных страховых взносов. Сегодня более чем за 20 миллионов работников работодателями не уплачиваются в полной мере страховые платежи, что приводит к недобору средств в Пенсионном фонде.

Еще одна мера, это введение прогрессивной шкалы налогообложения. Кроме того Партия Пенсионеров предлагает ликвидировать сверхвысокие зарплаты чиновников, работников госкомпаний.

Также Партия Пенсионеров предлагает ликвидировать, так называемые «золотые парашюты» и всевозможные надбавки к пенсиям депутатам, чиновникам и госслужащим всех уровней.

Чтобы слова не расходилась с делом, Партия Пен-

сионеров разработала, а я, как депутат Законодательного Собрания Свердловской области внес в Заксобрание проект закона, который отменяет областные надбавки к пенсиям свердловских депутатов, правительственным чиновникам и Губернатору Свердловской области.

Сегодня в соответствии со Свердловским областным законодательством областной депутат, проработавший в качестве такового до четырех лет, то есть фактически проработавший даже один день, получает надбавку к пенсии в размере 100% от должностного оклада действующего депутата, что в настоящее время составляет порядка сорока тысяч рублей.

Депутат же, который проработал в этом статусе более четырех лет, имеет право на получение надбавки к пенсии уже в размере 135% от должностного оклада действующего депутата.

Такие же нормы областного законодательства действуют в отношении Губернатора и правительственных чиновников Свердловской области.

Законопроект, внесенный от имени Партии Пенсионеров в Законодательное Собрание Свердловской области 27 апреля текущего года, предусматривает отмену данных областных надбавок в целях установления социальной справедливости.

Партия Пенсионеров считает, и это наша принципиальная позиция, что принципы зарабатывания пенсионных прав у всех граждан Российской Федерации, вне зависимости от того где они работают, на государственной службе или нет, должны быть одинаковыми. Эти принципы исчисления, зарабатывания пенсионных прав должны состоять в том, что размер пенсии зависит от стажа и утраченного заработка.

В этой связи Партия Пенсионеров уже давно предлагает принять единый пенсионный закон, или как мы еще его называем «Пенсионный кодекс России», в соответствии которым будут установлены единые принципы зарабатывания пенсионных прав, а также исчисления и выплаты пенсий российским гражданам.

Так как обильное региональное законодательство в различных субъектах РФ, в том числе и в Свердловской области, предусматривает установление всевозможных надбавок именно региональными законами, Партия Пенсионеров на сегодняшний день инициирует законодательные инициативы в субъектах РФ по отмене таких надбавок. На федеральном уровне Партией Пенсионеров готовится проект Пенсионного кодекса России, который будет способствовать установлению социальной справедливости в вопросах пенсионного обеспечения.

Подтверждением тому, что в вопросах пенсионного обеспечения в России нужно наводить порядок можно привести следующие факты. Так, например, воронежскому губернатору полагается пенсия почти в 500 тыс. руб. Мэру Воронежа - 320 тыс. руб., градоначальнику Улан-Удэ - 260 тыс. руб., а главе Новосибирска - 245 тыс. рублей в месяц. Почти по всей России чиновники установили себе будущие пенсии в размере от 55 до 95% от текущей зарплаты. К тому же во многих регионах и крупных городах мэрам и губернаторам устанавливаются особые надбавки. Так, провожая на пенсию татарстанского губернатора Шаймиева, ему дали 10 жалований одновременно, пенсию в 80% от месячного заработка, оставили бесплатную охрану, транспорт, спецсвязь, госдачу и представительские расходы на случай приема официальных гостей. Кроме того, в случае кончины бывшего президента всем членам семьи устанавливается ежемесячное пособие в размере 5-кратной фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости.

Таким образом, уважаемые граждане, пока Правительство Российской Федерации думает над тем, как в очередной раз обобрать российских пенсионеров, придумывает различные сценарии повышения пенсионного возраста, повышения размера пенсионных страховых взносов, Партия Пенсионеров продолжает настаивать на том, что есть принципиально иные источники пополнения Пенсионного фонда РФ, о чем мы продолжаем рассказывать вам в наших статьях.

Очень ждем ваших мнений и предложений, которые вы можете оставить в общественной приемной Партии Пенсионеров по адресу: г. Екатеринбург, ул. Антона Валека, 19, либо по телефону 8 (982) 735-49-77.

В следующей статье мы с вами обсудим, возможно ли справедливое распределение природной ренты от добычи природных ресурсов в России, и могут ли эти деньги являться источником пополнения Пенсионного Фонда РФ.



Евгений АРТЮХ
 председатель Российской
 Партии Пенсионеров
 за справедливость,
 депутат Законодательного
 Собрания
 Свердловской области,
 доверенное лицо
 Президента РФ

На правах рекламы.

**Общественная приёмная депутата
 Евгения Артюха
 и Партии Пенсионеров:
 г. Екатеринбург, ул. Антона Валека, 19,
 тел.: 8-982-735-49-77.**



◆ СПЕЦПРЕКТ «Р. В.»

Народная культура становится востребованнее

Какие интересные элементы содержит народная культура разных народов, что сохранилось в наши дни, передаваясь от поколения к поколению из века в век, и что оказалось утерянным, какие мифы стоит развенчать? Продолжаем разбираться в рамках совместного проекта «Р. В.» и Центра национальных культур - «Национальные традиции – наша гордость». На этот раз мы побывали в гостях у Романа и Софьи Колмаковых, поддерживающих русские народные традиции в своей семье и в нашем районе. Они с удовольствием поделились своими знаниями с нами и с нашими читателями. Вот что они рассказали.

Культ боя

На Урале традиционная русская культура плохо закрепилась. Это горнозаводской район, рабочие посёлки. Люди приезжали из разных мест, какие-то традиции привозили с собой, какие-то появлялись уже здесь. Индустриализация и политика советизации ломали стержень традиционной культуры. Народные традиции считались пережитком прошлого и не ценились. Некоторые атрибуты традиционной культуры воспринимались властью как маргинальные проявления, за какие-то виды даже была уголовная ответственность. Например, за драку.

А ведь на Руси драковая культура была очень распространена, был культ боя, свой «кодекс» поведения в драке и целый ритуал. Дрались сильно, иногда с оружием, но «полюбовно». Любое поселение делилось на два-три конца, между которыми происходили драки (например, по словам старожиллов Останино, их село делилось на верховский и низовский концы). Если поселение маленькое, то дрались с соседними деревнями.

Каждое лето Русь с кем-то воевала, мужчины уходили на войну, им опыт драковой культуры очень пригождался. Психологически им было легче пережить войну, и они не знали ни «турецкого» ни «польского» синдрома, в отличие от современности, когда порой трудно перестроиться из мирной жизни в военную. Драковая культура позволяла подготовиться к войне и физически, и психологически.

Драки даже на свадьбе были нормой. Порой считалось, что только подравшись, семьи станут действительно своими.

Современные драки – это полное отсутствие правил и смысла.

Почему культура ломалась?

Ещё один очень важный фактор исчезновения традиционной культуры – Великая Отечественная война. В это время погибли очень многие носители традиционной культуры. В итоге к 60-70-м годам мы получили поколение, которое уже мало что помнило.

Тем не менее, наши старики ещё застали песенную и плясовую культуру и сами являются её носителями.

В целом культура записана и сохранена, к тому же сами фольклористы, появившиеся в 80-90-е годы, уже становятся её носителями. Так что, с одной стороны, традиции прервались, а с другой – выходят на новый уровень.

Сейчас фольклорное и державное движение по всей стране набирает обороты, происходит разворот ко всему национальному. И Реж – не исключение. У нас появляется всё больше сторонников. Важно, чтобы традиционная культура, как и прежде, стала бытовым состоянием, когда люди не делятся на выступающих и зрителей, а все задействованы в происходящем.

Мифы пора развенчать

О России и о русском народе существует очень много мифов. Русский – вечный пьяница, лентяй и т. д. Чтобы понять, что о лени не может быть и речи, достаточно взглянуть на территорию нашей страны. Разве лентяи могли освоить и удерживать такую огромную территорию? Что касается пьянства. В XIX веке на душу населения приходилось около двух литров спирта в год. Это самый низкий показатель среди стран Европы. В Великую Отечественную войну – литр на душу населения. У нас дважды вводился сухой закон. Массовое пьянство начало формироваться только последние 20-30 лет. Сегодня показатель – 16 литров.

Среди положительных качеств народа могу назвать трудолюбие. Русской нации свойственен размах. Мы всегда жили на очень большой территории. Даже в Древней Руси пространство было от Белого до Чёрного моря. Жизнь в таких условиях диктовала свои правила. Нужно было жить в коллективе. Индивидуальность у нас так и не привилась. Идея колхозов легко легла, потому что это наше привычное состояние – мы умеем жить и трудиться в коллективе. Последние 20-30 лет нас пытаются научить



Семья Колмаковых.

жить на западный манер, быть индивидуалистами, но не получается перечеркнуть тысячелетние традиции.

Также можно отметить отзывчивость и гостеприимство, но это свойственно большинству народов. Даже канибалы Африки и Южной Америки в принципе гостеприимные люди. Они, за редким исключением, едят только врагов, а учёные, которые к ним приезжают и живут с ними, называют их добрейшими людьми.

В средние века русские купцы были единственными, кому верили на слово, когда речь шла об оплате долга.

Из нашего народа всегда получались хорошие воины, инженеры и учёные.

Все праздники были связаны с солнцем

В древности в народной традиции год воспринимался как круг. На этом кругу находилось несколько основных точек, которые были праздничными. И они были не случайны, а были связаны с земледельческим календарём, с циклом природы, с активностью солнца. Четыре основные точки – дни осеннего и весеннего равноденствия и дни летнего и зимнего солнцестояния. 21 июня признавался самым «сильным» днём в году, когда солнце имеет больше всего власти. В этот день огонь «встречался» с водой, поэтому все купались и прыгали через костёр, собирали травы. С этого дня праздновалась Купальская неделя, и 24 июня праздновали День Ивана Купалы. Но на Урале этот праздник совместился с праздником Троицы – традиции этих праздников переплелись. Нынешняя Масленица праздновалась 20 марта – в день весеннего равноденствия. Смысл был в победе дня над ночью, весны над зимой. 22 сентября в древности был большой праздник урожая, но до наших дней он не дошёл даже как отголосок, сохранился лишь у западных славян.

Вообще практически любой русский праздник связан с поминанием предков. Весной был поминально-обрядовый цикл праздников. А свадьбы обычно в это время праздновать было не принято. Они проводились до Красной горки, а потом продолжались лишь осенью. Это ещё было связано с тем, что весной и летом усиленно работали, и было не до гуляний.

С приходом христианства и вплоть до конца XIX века в праздниках поменялось название и время празднования, но сама традиция осталась практически неизменной.

В русской культуре рождение и смерть – два очень взаимосвязанных процесса. Вся наша культура строится на этих двух маятниках. В прежние века смертность была высокая, и людям нужно было как-то психологически защититься от этого. И их сознание нашло выход. Может быть, и сакральные моменты были, а мы сейчас многого не понимаем и пытаемся объяснить всё с точки зрения науки. В любом случае смерть воспринималась по-другому, и даже в жизни человека было несколько моментов, когда он ритуально умирал и возрождался для новой жизни. Это, например, обряды инициации, когда ребёнок переходил из детского состояния во взрослое. Вся жизнь в том, что старое умирает, а новое рождается.

Сакральный смысл народной одежды

Существует великое многообразие национальной одежды, но есть принципы, которые едины для неё. Пре-

жде в одежде был большой символизм, и она имела две функции: бытовую и сакральную. Есть простые правила, которые позволяют даже из повседневной современной одежды сделать традиционный костюм.

Собранность человека выражалась и в его облике, и в его поведении. Для девушек обязательной была коса, для женщин в зависимости от региона платок или две косы. Женщина с распущенными волосами в старину не воспринималась. Волосы распускались только в определённых случаях. Например, при родах.

У женщин были длинные рубахи до пола. Подол их очень богато вышивался, но всё это богатство находилось под сарафаном, и его никто не видел. Это был оберег женщины. В старину считалось, что образ девушки и женщины нуждается в особой защите.

Пояс был обязательным атрибутом для детей и взрослых, его снимали только в бане. Пояс символизировал границу. Вообще пограничное состояние для традиционной культуры очень важно.

Одежда делилась на повседневную и праздничную. Любой бедняк старался выправить себе на праздник кожаные сапоги. Среди мужчин присутствовал элемент щегольства. Вплоть до того, что, бывало, и портянки вышивали. Это сейчас на дискотеках больше танцуют девочки, а парни в стороне. В старину было наоборот.

Также в русской культуре мужчинами было принято носить с собой нож. Кроме бытовой функции, он мог носить и магические свойства. Например, им ребёнку «перерезали» пути.

Народные обереги

Обереги играли важную роль в жизни людей с самого рождения.

В люльку к новорождённому клали «куклы-пеленашки», которые оберегали младенца от нечистых сил. Мама, когда укачивала ребёнка, обращалась к куклолке: «Сонница-бессонница, не играй с моим дитячком, играй с куклой!». Считалось, что все беды обращаются на куклу, а ребёнка не достигают. Такие куклы-обереги делали без лица, потому что считалось, что, во-первых, в куклу может вселиться нечистая сила, во-вторых, когда ребёнок подрастал, он мог сам представлять, какое у неё настроение. До трёх лет ребёнок был под опекой матери, а с трёх лет его воспитанием занимался отец.

Девочки играли с куклой-перевёртышем – «девка-баба». Они воспринимали куклу как образец – нарядная девушка с косой, в ярком платье. После замужества на руках у куклы появлялся младенец, цвета одежды становились не такими яркими, а волосы были убраны под платок. Девушка с детства знала, что её главная функция – быть заботливой женой и матерью.

Ещё один оберег – «травница». Она тоже имела сакральный смысл. Если кто-то болел, в доме расставляли травницы. Травы лечили, и считалось, что на них уходила болезнь. После выздоровления человека куклу сжигали.

«Куклу-плакальщицу» мать делала для дочери, когда отдавала её замуж. Когда мать приезжала в гости, она просила показать эту куклу. По тому, насколько она хорошо сохранилась, мать узнавала, хорошо ли дочери живётся с мужем.

Ещё есть «кукла-зернушка». Её делали на год. Собирали первый урожай, положили часть зерна в эту куклу, нарядили её и хранили до следующего урожая. Когда нужно было сеять, самое отборное зерно высыпали оттуда и использовали. В крайнем случае можно было использовать это зерно, если до следующего урожая не удавалось дотянуть.

Кулинарные пробы

Углублённо этим вопросом мы не занимались, но определённые блюда готовили. Например, пекли русские традиционные пряники различных форм и с разными узорами, готовили сбитень (медовый напиток). На Масленицу готовились тетёрки. Они относятся к обрядовой еде. Ржаное тесто раскатывается в длинный жгутик, а из него делают разные узоры. Раньше принято было раздавать их детям на улице, чтобы они закликали весну.

Сказки сохранялись устно, но теряют смысл во времена письменности

Многое было зашифровано в народных сказках. Из них дети узнавали об устройстве мира. Сейчас лучше всего читать неотредактированные сказки, записанные ещё в 19 веке А. Афанасьевым. Как правило, после редакции сказки очень отличаются от оригиналов. Например, сказка «Гуси-лебеди» с 19 века по 21 век так видоизменилась, что от неё осталось не больше трёх страниц. До этого в устной форме она передавалась из уст в уста веками и была сохранена целиком. Та же ситуация и с другими русскими народными сказками.

Подготовила Арина АГАПОВА.

Фото А. ВАСИЛЬЕВА.

→ **ВЫБОРЫ**

Открыто, честно, прозрачно!

В преддверии праймериз ВПП «Единая Россия», который состоится 22 мая, в Доме журналистов прошла пресс-конференция, где приняли участие секретарь Свердловского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», член Генерального Совета партии, заместитель председателя Законодательного собрания Свердловской области Виктор Шептий, руководитель фракции «Единая Россия» в региональном парламенте Елена Чечунова и редактор «Областной газеты» Дмитрий Полянин.

Перед выборами 18 сентября 2016 года в Государственную думу, Законодательное собрание Свердловской области руководством партии «Единая Россия» принято решение проводить предварительное голосование по максимально открытой модели.

В единый день партийного голосования на партийные счётные участки на предварительное голосование приглашаются все жители Свердловской области, достигшие 18-летнего возраста. Каждому голосующему будут выданы бюллетени участников в кандидаты как в Государственную Думу, так и в Законодательное собрание Свердловской области. По результатам предварительного голосования будут составлены протоколы, на основании которых партия «Единая Россия» будет выдвигать своих кандидатов в Государственную Думу и Законодательное собрание Свердловской области.

Виктор Шептий заверил, что именно такой открытый и прозрачный способ выдвижения позволит выбрать наиболее опытных, наиболее узнаваемых, наиболее подготовленных кандидатов в депутаты разных уровней. Эта инновация задаёт новый тон политической культуре и политической конкуренции.

В Свердловской области будет семь одномандатных округов по выборам в Государственную Думу. Заявки на участие в предварительном голосовании партии «Единая Россия» подали 82 участника, 32 из них являются членами партии «Единая Россия», 7 сторонников партии и 43 беспартийных.

На 25 округов по выборам в Законодательное Собрание Свердловской области зарегистрированы 220 претендентов на участие в предварительном голосовании, в том числе число членов партии составило 128 человек. Категории участников самые разные. Среди заявившихся достаточно много представителей социальной сферы, общественных организаций, малого и среднего бизнеса, которые понимают как свои

нужды, так и нужды страны.

Елена Чечунова отметила, что открытость предварительного голосования в кандидаты от партии «Единая Россия» - это запросы сегодняшнего дня и общества на обновление политической элиты. Это подтвердилось колоссальным интересом претендентов к процедуре отбора и количеством зарегистрированных кандидатов на предварительное голосование. Сегодня мы видим, что выдвижение от сильной правящей партии - партии большинства - это определённая заявка на успех. Заявилось на предварительное голосование большинство действующих депутатов ЗССО и Госдумы.

Одной из процедур отбора кандидатов в депутаты от «Единой России» являются дебаты. Законодательным Собранием Свердловской области приняты изменения в избирательный Кодекс Свердловской области. С целью чистоты и прозрачности выборов введена норма, при которой кандидат в депутаты обязательно лично участвует в дебатах. У кандидата есть возможность изложить свою программу, показать себя, рассказать о себе, ответить на вопросы. Дебаты транслируются в режиме онлайн.

В острой политической борьбе нужны бойцы, которые и выявляются в процессе дебатов. Проведено порядка 15 активных площадок в Екатеринбурге и Свердловской области. До сентября планируется провести более 20 площадок, которые позволят жителям увидеть, услышать, понять, сделать выводы, а главное - определиться, за кого поставить галочку на предварительном голосовании партии «Единая Россия» 22 мая и на выборах 18 сентября 2016 года в Государственную Думу и Законодательное собрание Свердловской области.

В 35 муниципальных образованиях Свердловской области после 22 мая партией «Единая Россия» будет проведено предварительное голосование по отбору кандидатов на выборы в местные Думы. В каждом муниципалитете будет организовано несколько площадок, куда будут приглашены и члены партии, и представители общественных организаций. По результатам выступлений претендентов в депутаты будет проводиться предварительное тайное голосование по выдвижению кандидатов. Таким образом прошли выборы в Невьянске, Нижнем Тагиле, Реже, где большинство кандидатов, выбранных на предварительном голосовании, победили на местных выборах.

Ирина ВЕНЕДИКТОВА.

Предварительное голосование «Единой России»: вопросы и ответы

День выборов в 2016 году один - 18 сентября. Но все, кто желает, могут выразить своё отношение к будущим депутатам дважды. Такую возможность предоставляет самая крупная из парламентских партий - «Единая Россия», приглашая 22 мая на открытое предварительное голосование. Именно те, кто получит поддержку большинства избирателей, проголосовавших в этот день, станут кандидатами в депутаты от «Единой России».

Когда?	
22 мая	18 сентября
Что?	
Предварительное голосование «Единой России»	Общероссийские выборы
В чём разница?	
«Единая Россия» предлагает всем вместе решить, кто станет её кандидатом в депутаты на выборах 18 сентября	Кандидаты всех партий борются между собой за депутатские мандаты
Голосование на специальных счётных участках	Голосование на обычных избирательных участках
В чём сходство?	
Голосовать может каждый избиратель	
Зачем это мне?	
Высказать своё мнение и реально повлиять на решение, кто станет кандидатом в депутаты от «Единой России» на выборах 18 сентября	Окончательно выбрать людей и партии, достойных представлять мои интересы в органах власти
Зачем это обществу и государству?	
Узнать, кого из желающих стать депутатом от «Единой России» по-настоящему поддерживают люди	Выбрать депутатов, по-настоящему представляющих интересы всего общества

Где познакомиться с «кандидатами в кандидаты» от «Единой России»?

на сайте www.pg.er.ru в Интернете (информация о каждом, трансляции и записи дебатов) на счётном участке 22 мая

Как узнать, где голосовать 22 мая?

на сайте www.pg.er.ru в Интернете: зайти в специальное окно «поиск участка», следуя подсказкам, ввести свой адрес - и компьютер покажет, где находится ваш участок из объявлений, которые будут расклеены ближе к 22 мая

Как голосовать?

Практически так же, как на обычных выборах.

Шаг 1.

Возьмите с собой паспорт и придите на свой счётный участок.

Шаг 2.

Получите три бюллетеня, отпечатанные Гознаком и защищённые от подделки: два - для кандидатов в депутаты Госдумы (по партийному списку и одномандатным округам) один - для кандидатов в депутаты Законодательного собрания Свердловской области (по одномандатным округам)

Шаг 3.

Внимательно прочтите списки включённых в бюллетени «кандидатов в кандидаты».

Прочтите дополнительную информацию о них, размещённую на участке.

Шаг 4.

Пройдите в кабину для голосования и выберите самых, по вашему мнению, достойных. Поддержать «галочкой» при этом можно не одного, а нескольких кандидатов.

Шаг 5.

Опустите бюллетени в урну для голосования.

Все счётные участки 22 мая будут работать с 8.00 до 20.00.

Что в результате?

Каждый участник предварительного голосования наберёт своё количество голосов поддержавших его людей. Победители, набравшие наибольшее число голосов, будут выдвинуты кандидатами в депутаты от «Единой России» и примут участие в избирательной кампании и осенних выборах 18 сентября.



ПРОЕКТ:

ЗНАМЕНИТЫЕ УРАЛЬЦЫ

ПАВЕЛ КРАШЕНИННИКОВ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ АССОЦИАЦИИ
ЮРИСТОВ РОССИИ

ЛЮДИ, ПРОСЛАВИВШИЕ СВЕРДЛОВСКУЮ ОБЛАСТЬ



КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ В ВОПРОСАХ И ОТВЕТАХ

**Партия
Пенсионеров Отвечает Евгений АРТЮХ**

Вопрос: С какого момента возникает обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах-новостройках?

Ответ: ст. 170 Жилищного кодекса РФ дополнена частью 5 (1), в соответствии с которой обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт у собственников помещений в МКД, введённом в эксплуатацию после утверждения Региональной программы капитального ремонта и включенном в Региональную программу капитального ремонта при её актуализации, возникает по истечении срока, установленного органом государственной власти субъекта РФ, но не позднее, чем в течение 5 лет с даты включения данного дома в Региональную программу капремонта.

Решение об определении способа формирования фонда капитального ремонта должно быть принято и реализовано собственниками помещений в данном МКД не позднее, чем за 3 месяца до возникновения обязанности по уплате взносов на капитальный ремонт.

Частью 2 статьи 153 ЖК РФ предусмотрено, что обязанность по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги возникает у собственника помещения с момента возникновения права собственности на жилое помещение, у лица, принявшего помещение в данном доме по передаточному акту или иному документу о передаче от застройщика после выдачи ему разрешения на ввод многоквартирного дома в эксплуатацию (обязанность по внесению указанной платы возникает с момента такой передачи), а также у застройщика (лица, обеспечивающего строительство МКД) в отношении помещений в данном доме, не переданных иным лицам по передаточному акту или иному документу о передаче, с момента выдачи ему разрешения на ввод этого дома в эксплуатацию.

При переходе права собственности на помещение в МКД к новому собственнику переходит обязательство предыдущего собственника по оплате расходов на капитальный ремонт, в том числе не исполненная предыдущим собственником обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт (часть 3 статьи 158 ЖК РФ).

Таким образом, требования по оплате взноса за весь период его уплаты предъявляются к лицу, имеющему право собственности в текущий момент.

На правах рекламы

Депутат
с олимпийским характером

Сергей Чепиков

телефон приемной
8 950-206-0111
Отвечу лично



14 мая в 18:00
в ДК «Горизонт»

ЮБИЛЕЙ 25

концерт, посвященный 25-летию
хореографического отделения ДШИ г. Режа

Вход 100 рублей

Реклама.

Продажа. Установка. Ремонт водонагревателей. Замена сантехники. Гарантия 5 лет. Рассрочка 2 месяца. Сервисный центр «Аква сервис». Телефон 8-902-442-91-13.

Реклама

Лиц. №ЛО-66-01-002656 от 17.06.2014 г.

**ПОДАВЛЕНИЕ
ТЯГИ
К АЛКОГОЛЮ**

14. 05. 2016 г.;
28. 05. 2016 г.

в 14 часов.

Телефон в Реже
8-953-60-372-39.

Реклама.

13 мая с 10 часов

на рынке продаются

плодово-ягодные

культуры

Реклама

От всей души благодарю молодых людей, нашедших мою потерянную сумку на остановке «Поликлиника» (ул. Ленина). Всего вам хорошего.

Бабушка Рашида.

14 и 15 мая, а также каждые субботу и воскресенье мая с 9 час. до 12 час. на рынке г. Режа состоится продажа

**кур-молодок,
кур-несушек,
бройлеров, гусят**

Реклама

33 КОМОДА
МЕБЕЛЬМАРКЕТ

Акция действует с 1 мая по 15 июня 2016 года

Кухня «Дюна» 2,1 м

11980 руб.



Реклама.

Реж, Горького, 19Б
(вход со двора)

(34364) 32-690

33komoda.ru

Подробности уточняйте у продавцов-консультантов или на сайте

БУРЕНИЕ ОТ 1000 руб.
СКВАЖИН НА ВОДУ
8 9324 700-700

Реклама.

Территориальное управление по селу Глинское выражает огромную благодарность жителям сёл Глинское, Першино, деревень Голендухино, Ощепково за активное участие в уборке населённых пунктов, парков Победы, кладбищ. Благодарность учащимся Глинской средней школы за проведение субботника на детской площадке села.

Огромная благодарность за благоустройство населённых пунктов

трактористу МЖКУП «Глинское» Чайникову Сергею Семёновичу, Чепчугову Ивану Николаевичу, Передерину Николаю Александровичу, Плотникову Андрею Геннадьевичу, Третьякову Михаилу Сергеевичу, Боярникову Дмитрию Геннадьевичу, Копылову Алексею Михайловичу, ветеранским организациям, работникам Глинского ДК и всем неравнодушным жителям села.

Большое всем спасибо!

Администрация Режевского городского округа и Управление муниципальным имуществом Администрации Режевского городского округа сообщают о наличии предлагаемого для передачи в аренду земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Свердловская область, Ре-

жевской район, урочище «Агрономовское», с кадастровым номером 66:22:0000000:3681, площадью 2454048,00 кв. м, с разрешённым использованием: пашня, сенокос, пастбище, залежи, многолетние насаждения, сад, виноградник, огород, лесополосы.

За справками обращаться в каб. №13 здания администрации (ул. Красноармейская, 16).

**работает кабинет
УЗИ**

Приём ведёт врач ультразвуковой диагностики
Сергей Анатольевич Плехович

Наш адрес: г. Артёмовский, ул. Октябрьская, 17, каб. 17. Санаторий-профилакторий «Егоршинский», 400 метров от ж/д вокзала. Стоянка для машин (парковка).
Дни и часы работы: вт, ср, чт, пт, сб - с 8 до 18 час.
Запись по телефонам: 8(34363) 5-36-62, 8-906-80-85-110.

Качество прежде всего

Лиц. №ЛО-66-01-000871

Реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
по старым ценам от 5000 до 15000
Скидки пенсионерам!
ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА по городу и району 8-912-85-25-719
РАССРОЧКА до 6 месяцев. При себе иметь паспорт.
20 мая с 10.00 до 11.00
Аптека № 372, ул. Строителей, 4 (Реж)

гарантия на цифровые аппараты 2 года

Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом.

Св-во № 305184129000010, выд. ИФНС г. Ижевск

Товар сертифицирован

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
17 мая, РЕЖ, с 13 до 14 час.
в Центре культуры и искусств, ул. Ленина, 2
Карманные - от 3500 руб., заушные, цифровые,
костные - от 6500 до 17000 руб.
Телефон 8-965-872-33-32 (Слава).
При сдаче старого аппарата - всем скидка!!!
Имеются противопоказания. Ознакомьтесь с инструкцией. Не требуется специальная подготовка. Свидетельство № 001591236

Реклама.

ВИЗИТ магазин выгодных покупок!



15.90

Актимель 100 гр



8.50

Сырки глазированные
«Три коровы два кота» 40 г



15.50

Крупа ячневая 1 кг



99.80

Минтай с/м б/г 1 кг



43.90

Пельмени рыбные 450 гр



Овощи замороженные **51.50**

Смесь мексиканская 400 г «4 сезона»

Овощи замороженные **48.90**

Смесь гавайская 400 г «4 сезона»

с 11.05 по 17.05

Акция действительна при наличии товара

ул. Фрунзе, 17 (ТЦ Премиум), ул. Космонавтов, 9,
ул. Чапаева, 21/1, ул. Калинина, 34

реклама

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ:

2-13-71

ТАКСИ
Лидер
2-47-47,
8-902-15-51-353,
8-919-38-16-111.

Эксклюзивная
СТОМАТОЛОГИЯ
для экономных
ценителей качества.



г. Реж, ул. П. Морозова, 52,
тел.: 38-00-1, 8-902-264-50-33;
ул. Калинина, 36,
тел.: 3-35-33, 8-912-259-81-10.

Лиц. ЛО-66-01-002464 от 12.03.2014 г.

Реклама

Печи для бани с колодами из нержавеющей стали, готовые и на заказ.
Телефон 8-909-005-14-13.

Реклама

салон натяжных потолков
АСТОРИЯ
ЗАКАЖИ ПОТОЛОК
7 м²
В ПОДАРОК
г. Реж, ул. Чапаева, 22
ул. Космонавтов, 10
тел. 8-900-209-1234, 8-902-442-73-55

МАГНИТ
КОСМЕТИК

В Магнит-Косметик требуется

ТОВАРОВЕД МАГАЗИНА, з/п 26 000 – 28 900 руб.

Обращаться по тел. 8-905-806-74-83, Анастасия,
либо в магазин «Магнит-Косметик» в городе Реже
(ул. Павлика Морозова, 14).

Куплю продукты, приготовлю вкусный обед для пенсионеров. Всё официально. По всем вопросам обращаться по телефону 8-953-055-18-70, Елена.

Реклама

Ремонт холодильников любой сложности на месте. Телефон 8-922-130-37-48.

Реклама

Приглашаем за покупками

в г. Реж

19 мая с 14.00 до 15.00 час.

на рынке

будут продаваться:

Теплицы с укрывным материалом, теплицы под поликарбонат	7500 руб., 8500 руб.
Готовые парники с укрывным материалом, поглотители влажности для помещений	700 руб., 100 руб.
Измельчители зерна (350 кг/ч), травы, корнеплодов	1900 руб., 2800 руб.
РАСПРОДАЖА: электро-двигатели, ножи, сито, щётки к зернодробилкам	1000 руб., 60 руб.
Инкубаторы с механизмом переворота яиц	от 2900 руб.
Домашний кормоцех: кулачковый измельчитель зерна (700 кг/ч), кукурузы, корнеплодов, сена; двигатель 2,2 кВт	15800 руб.
Автоклавы для приготовления овощных, рыбных, мясных консервов	7500 руб.
Швейные мини-машинки с педалью	1500 руб.
Мотокультураторы, мотоблоки, 7 л. с.	17000- 29000 руб.

Профессиональная видеосъёмка и монтаж свадеб, юбилеев, детских праздников. Перезапись с видеокассет на DVD. Телефоны: 3-55-93, 8-912-26-12-117.

Реклама

Электровелосипеды, скорость 25 км/ч, не нужно прав	28000 руб.
Двигатели, картофелесажалка, телеги к мотоблоку	6500-15000 руб.
Растворители для уличных туалетов, септиков, очиститель дымоходов	300 руб.
Электрокопилка для рыбы, мяса и копилка для кухни (на кухне без запаха)	1800 руб., 2300 руб.
Ножи, машинки для стрижки овец	1200 руб., 6500 руб.
Печи для бани с баком из нержавеющей стали	15600 руб.
Электросепараторы, доильные установки	3100 руб., 27000 руб.
Тентовые гаражи, палатки, сараи (размер 3,7 x 6,1 x 2,5 м)	17000 руб.
Мультиварка, мультиварка-скороварка	от 2000 руб.
Электродуховые шкафы «Кедр»	2300-3100 руб.
Реноватор - многофункциональный прибор для ремонта	1600 руб.

Контактный телефон 8-909-146-33-00. Информация о товаре на сайте: <http://protexnik.ru/>

Реклама

КФХ Медведь Е. Г. начинает реализацию рассады овощных и цветочных культур, земляники, усов садовой «виктории» по адресу: г. Реж, ул. Октябрьская, 74 «а» - 1. Справки по телефону 8-950-558-76-88.

Реклама

Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3 дней после публикации.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.

Письма читателей редакция использует по своему усмотрению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetaru@mail.ru
(адреса для обратной связи)

Объём 1 печ. лист. Тираж 6900. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00.

Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16. Тел. 8 (34364) 3-38-38. Заказ 79232.

Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32, экономки, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68, социальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2-13-71 (факс), производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО.

Рег. за № ТУ66-01186.
Индекс 53827.

Учредители газеты:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»;
Администрация Режевского городского округа.

Издатель:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»

Главный редактор Г. В. Попова.